

县卫生健康局聚焦主责主业，发力质量提升

为群众提供更优质的医疗服务

□本报记者 郑海涛

通讯员 郭春芳

张如意 报道

今年以来，县卫生健康局紧紧围绕工作部署，突出工作重点，狠抓整改成效，发力质量提升，努力为全县人民群众提供更高品质的医疗服务。

抓安全生产

今年6月份，县卫生健康局以“消除事故隐患 筑牢安全防线”为主题，部署安全生产月活动。根据卫生系统行业特点，加大检查力度，现场督导安全生产措施落实，查找各类安全生产隐患，从源头上防止各类安全事故

发生。

该局利用微信公众号、宣传栏、横幅等，广泛宣传安全生产法律法规知识，积极营造“关注安全关爱生命”工作氛围。系统刊发安全生产各类科普知识60余条，组织有关学习20余场次，悬挂横幅30余条。

抓漠视群众利益

今年以来，共发放扫黑除恶专项斗争明白纸3000余份，在显要位置悬挂横幅60余幅，粉刷墙体标语40余条，开展集中宣传20余场次。

抓扫黑除恶

县卫生健康局以卫生健康系统人民群众反映强烈的医疗欺诈骗保、医托、医闹等突出问题为整治重点，深入排查整治，深挖其背后“保护伞”，彻底铲除其经济基础和滋生土壤，不断增强人民群众看病就医的安全感和获得感。

该局成立巡查组，组织相关人员对辖区内各级各类医疗行为开展全面的拉网式排查，对全县361家医疗机构予以全部排查。对管理不规范的下达《卫生监督意见书》限期整改到位；对医疗废物处置不规范的予以罚款；对设置达不到标准的予以注销；对骗取医保基金行为的停业整顿；对超范围执业、聘用非卫生技术人员的立案依法处理。

抓作风建设

该局召开全县卫健系统不作为乱作为问题专项整治工作会议，对深入开展不作为乱作为专项整治工作进行周密安排。在

县直各医疗卫生单位、镇（街道）卫生院（社区卫生服务中心）、社区（村）卫生室三级，聚焦当前干部作风存在的“宗旨意识淡化、思路措施简单化、方式方法粗暴化、工作落实表象化、执行政策随意化”等问题，聚焦医疗卫生服务中存在的漠视、侵害群众利益问题同步开展专项整治。

该局完善和制定学习制度、会议制度、机关考勤制度、财务管理制、公卡结算制度、公务接待制度、公务用车管理制度、固定资产管理制、信访工作制度等，切实扎牢制度笼子。

何坊街道开展健康乳牙呵护行动

□本报记者 郑海涛

通讯员 庞慧起 报道

为预防和减少学龄前儿童乳牙龋病的发生，树立家长是孩子口腔健康第一责任人的理念，普及幼儿规范刷牙，并耐心解答群众咨询，对口腔检查中发现问题的儿童，给予相应的治疗措施指导意见。

何坊街道社区卫生服务中心医务人员充分利用儿童接种日及

赶集日，通过悬挂横幅、张贴宣传画、发放宣传材料、设立咨询台等多种形式开展健康教育宣传，普及儿童口腔健康知识，指导婴幼儿规范刷牙，并耐心解答群众咨询，对口腔检查中发现问题的儿童，给予相应的治疗措施指导意见。此次活动中，共发放宣传资料100余份，接受健康咨询80余人次。

李庄镇举办优生优育进万家知识讲座

□本报记者 海涛

通讯员 曹蕊 报道

近日，李庄镇卫计办、计生协、卫生院联合县人民医院妇产科，举办优生优育进万家知识讲座，为150余名育龄妇女科普优生优育知识。

活动中，3名来自县人民医院、李庄镇卫生院的专家向参会人员科普了孕早期保健、备孕相

关注事项、孕期营养、孕期常见并发症处理和预防等优生优育知识。

活动的开展，有助于进一步加强对广大育龄妇女的优生优育指导，帮助解决“生得起、生得出、生得好”的问题，提高出生人口素质，筑牢人口质量“第一道防线”。

县人民医院上门入户评残“零距离”服务残疾人

□本报记者 郑海涛

通讯员 付春晓 报道

近日，县人民医院到部分因行动不便、路途遥远、难以前往医院进行伤残评定的有需要的人家中进行肢体等级评定活动，真正将服务做到家。

“张大娘，你的腿伤了多久了？”“李大婶，您举起手，像我这样抬一抬行吗？”每到一户家中，县人民医院院长助理毛俊敏及其他伤残评定专家都亲切的与他们交流。在连续多日的入户评定活动中，评残专家通过现场诊疗、查看病历，全面了解申请人的残疾状况后现场进行残疾鉴定并给予康复指导。通过入户评

定活动，不仅掌握了该类患者的主要伤残等级情况，而且受到了众多患者家属的一致好评。“家里小孩不在家，我这也没办法去医院，咱们大夫能来家里真是太好了。”患者家属张大爷说。

据了解，县人民医院自承担全县伤残评定工作以来，医院领导高度重视，积极组织协调有关评定方面的专家进行伤残评定，根据实际情况不断优化伤残评定工作流程，时时事事站到患者角度考虑，为患者提供方便，根据患者需求，将不定时与县残联工作人员一起入户评残，给残疾人送去关爱，让他们感受到党和政府及医院带来的温暖。



无偿献血传递正能量

□本报记者 海涛

通讯员 高琳 孙新

严苇 为为 报道

近日，孙武街道开展无偿献血活动，得到了街道各机关干部职工的积极响应。

大家按计划时段有序来到献血活动现场，依次领取登记表，在医护人员的指导下依次献血。

此次献血活动彰显了街道干部职工的社会担当和社会责任感。大家纷纷表示，希望通过自己的行动，弘扬救死扶伤、乐于助人的奉献精神，动员更多的人参与到无偿献血中去，为社会奉献一份爱心。



从点滴做起 节约与我同行

粒米虽小犹不易 莫把辛苦当儿戏

